

一九六〇——一九六七級友會

黃振中

一九六〇年至一九六七年之間畢業的級友除一九六〇級之人參加外，其他各級都有同學參加，並携家帶眷計有十八人，齊聚 Willow Inn Conference Room，談笑風生，異常熱鬧，而以一九六七級三位同學出席為最多。就讀新竹電研所兩年的期間，多半同學除上下屆相識外，其餘同學多為初次謀面，候惠龍同學係一九六二年畢業於上海交大機車車輛製造系，近

悉交大的重聚會，特地趕來參加。爲了大家熟悉起見，除了閒話家常及互道往昔風韻逸事之餘，並自我介紹，依年級畢業先後順序，各學長學嫂逐一報告他們的近況，精采之處均爆以掌聲及笑聲，以致負責記錄的同學竟然忘了司事之責，謹就記憶所及概述於下：

彭松村：因遠道來自紐約，夫人及四位子女皆不便成行，並於登機前半小時才買妥了一幢房子，忙碌之中還趕來參加聚會真是盛情可嘉，現任職於 PIB 之後身，一九七〇年參加在華盛頓的交大第二次重聚會，曾代表院長闡述交大母校之發展，現與當時身負

重責相較之下，談笑之情輕鬆許多，不過諸多見解還是有獨到之處。

陸申：高就HP公司，專作 Liquid Crystal Display 的研究，除了在這方面是專家外，對於 Laser Holograph 也曾有高深的成就，有子女各一人，夫人兼營房地產，頗有心得。

侯惠龍：一九五六年上海交大除造船及船舶動力兩系外，全校遷往西安，一九五七年有二分之一的科系回滬，一九五八年又全部搬回上海，追憶這段往事時尚不勝感慨。交大畢業後任職香港南海紡織，經常參加香港交大同學會的聚會，有時合計眷屬竟有千人之衆，熱鬧非凡。來美後研讀地震學，畢業於 UC Berkeley，現在從事 Earth Quake Structure Analysis 的工作。

蔣慶良：一九六三年畢業後來美，就讀 USC，並從事 Microprocess 及 MOS 的研究。現專事 Marketing，深樂此行而不疲，除有機會週遊各國外，六年

之內恩愛的夫妻獲子女四人，頗有成就。

葉傳松：因愛慕加州的綺麗風光與宜人的氣候，一九七〇年從加拿大移居來美，一九七二年工作於 Rockwell Electronic Device Division，現在 Cal. Poly，擔任 Tech. Solid State Lab 與 Graduate Courses 等教職，由於夫人來美頗費週折，故子女二人年齡相差九歲之多。

鄧子俊：一九六六年從交大飽學半導體之後，在 Case, Western Reserve University 改修 Laser，畢業後任職 HP 公司研究 Laser Interferometer，一九七三年開始在同公司 IC Lab 作 I.T.L 半導體裝置的研究，夫人於一九七二年來美，繼續深造化學，現已畢業，是一位賢內助。八月廿三日大會宴的頒獎節目，多得鄧同學的苦心籌劃。

鄭炳陸：鄭海柱學長哲嗣。夫人朱比南是朱鎔鏗學長女公子，遠道從佛州 Tallahassee 來此參加盛會，更是難得。尤可誌者，他們夫婦皆係交大人的子女。鄧同學在電研所專攻 Control Theory，來美 Colorado State University 改修 Solid State Physics，又到 Michigan State University 進修 EM

Theorg，畢業後任教 Florida A&M University，可謂百般武藝無一不精。

孫志凱：在交大與鄭炳陸同學同爲韓光渭教授的高足。來美八年，一直居住加州，畢業於 Santa Clara University，現任職 Cushman Electronics 作 Communication Instrumentation 的研究，這次負責重聚會的娛興節目，成功之處亦多得力夫人之助，婚後八年有掌珠一位，尚待繼續努力。

黃振中：與鄧子俊同學在 Case Western Reserve Univ. 同一實驗室搞 Laser，作一些 CO₂ Laser Modulation 的實驗。畢業後即參加 Lockheed 在 Laser Doppler Velocimeter 方面的研究，一年前從 Huntsville, Alabama 調職加州 Sunnyvale 從事於 Laser Aerosol Scattering Detection，因身兼此次聚會 Hospitality 等雜務，恐無暇照顧夫人及兩位稚齡子女，所以祇有單人出席。一個半小時的級友會在歡愉的氣氛下忽忽的躍過了，最後攝影留念時，小室內那麼多的笑臉，一如交大人的精神難以收入相機之內。